
POŽARNA (NE)VARNOST

Rdeči petelin grozi Centru
Krajevne skupnosti Stara Ljubljana, Prule, Kolo-

dvor in Tabor so območja, kjer nimajo niti osnovne
požarnovarnostne zaščite - požarnih zidov. Po eni
strani je to sicer logično, saj je večina hiš v teh delih
Ljubljane starejših in sodi v staro mestno jedro. Po
drugi strani pa stanovalci naredijo bore malo, da bi
preprečili grozljive pohode rdečega petelina.

Staro mestno jedro in pa nekatera območja občine
Center s starejšimi stavbami pa so hkrati še vedno
vezana na kurjenje v pečeh, s tem pa tudi na shranje-
vanje in kopičenje premoga, drv in dmgih goriv, ki
predstavljajo neposredno nevarnost za izbruh poža-
rov. Precejšnjo nevarnost oziroma vabo za rdečega
petelina predstavljajo tudi skladišča posameznih tr-
govin, ki v svojih prostorih hranijo večino prodajne
robe, od nevnetljivega do izredno hitro gorljivega
materiala.

Vsekakor ne smemo pozabiti na premajhno število
hidrantov, na dotrajano električno napeljavo, ki je v
središčni Ijubljanski občini poglavitni vzrok za nasta-
nek požarov, ki jih v prejšnjih letih v tej občini ni
manjkalo. Vse to in še bi se kaj našlo, so poglavitni

\ vzroki za požare, proti katerim so se nekateri borili
[ samo z eno roko - oziroma premalo. Preventivno

delo je bilo namreč v tej občini premalo zajeto, obse-
galo je namreč le delo z gasilskimi enotami civilne
zaščite v nekaterih ktajevnih skupnostih in delovnih
organizacijah.

Zato bo v tem srednjeročnem obdobju treba več
pozornosti posvetiti vzgoji in organiziranju, obenem
pa bo treba bolj povezovati prostovoljno gasilstvo in
enote civilne zaščite. Dobrodošel bi bil tudi objekt, v
katerem bi lahko redno predavali o boju proti poža-
rom.

Daleč premalo je bilo narejenega tudi pri odprav-
Ijanju osnovnih vzrokov za nastanek požarov. Prema-
lo je bilo namreč sodelovanja med požarnimi inšpek-
cijami, gasilci v organizacijah združenega dela, gasil-
skim društvom Ljubljana - mesto in Ijubljanskimi
dimnikarji. V prihodnje se bodo vsi našteti morali
vključiti v preglede nepravilnih napeljavter boju proti
(pre)velikemu kopičenju goriv, vnetljivih snovi in te-
kočin ter njihovi uporabi oziroma prenašanji.

Poleg zagotovitve denarja za protipožarno dejav-
nost bo najvažnejša naloga vsekakor organiziranje
splošne protipožarne vzgoje, ki naj v prihodnje ne bi
temeljila le na gasilcih.
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